

签发：刘希红

宁工信提字〔2023〕4号

分类：A

关于县十九届人大三次会议 第 28 号建议的答复

尊敬的郑方森、章玉华、崔新华、陈荣生、曾莹、姜晓、刘经恒等 7 名代表：

您提出的“关于增加对坊乡葛藤等村部分小组通讯基站的建议”的建议收悉，现答复如下：

工信局高度重视该建议，于 3 月 23 日立即组织县电信、移动、联通三家运营商企业到对坊乡葛藤村几个小组、以及寺背村等小组实地测试信号强弱情况，对坊乡党委常务副组长张秋生也共同参与，研究商讨解决方案。经过大家的共同努力，县移动公司在团坑村、葛藤村、坑塘村已开通 3 个 700M 5G 信号基站，葛藤村百胜坑组已立项 1 个 4G 信号基站项目，预计 2024 年年底完成。这些通信基站的投入使用，将极大的改善对坊乡各村的信号盲区和通信信号弱的问题。

后期，将继续与对坊乡政府保持沟通，为对坊乡争取资

网络源，针对所处地山区地形地貌等因素影响，持续推动山区基站、补点建设微站等形式，解决山区农村民居住点、村道路附近以及个别偏远地区等手机信号弱、移动网络覆盖不到位等问题。切实提高偏远乡村移动通信网络深度覆盖质量，共同为对坊乡提升网络品质。

感谢你们对我单位提出的宝贵意见

附件：办理情况征询意见表

宁都县工业和信息化局

2023年9月22日

抄送：人大常委会选任联工委、县政府督查室

宁都县工业和信息化局办公室

2023年9月22日印发
